

**AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA UPRAVLJANJE SLOBODNOM ZONOM PIROT,
PIROT**

**IZVEŠTAJ
O IZVRŠENOJ REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA
ZA 2016. GODINU**

Beograd, 19. jun 2017. godine



IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

AKCIONARIMA

AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA UPRAVLJANJE SLOBODNOM ZONOM PIROT, PIROT

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Akcionarskog društva za upravljanje slobodnom zonom Piro, Piro (u daljem tekstu: Društvo) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2016. godine, bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o tokovima gotovine i izveštaj o promenama na kapitalu, za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled nedozvoljene radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o reviziji Republike Srbije. Ovi standardi i Zakon zahtevaju da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled nedozvoljene radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole koje su relevantne za pripremu i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti primenjenih internih kontrola pravnog lica. Revizija, takođe, uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje revizorskog mišljenja.

Mišljenje

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno po svim materijalno značajnim pitanjima finansijski položaj Akcionarskog društva za upravljanje slobodnom zonom Piro, Piro na dan 31. decembra 2016. godine, kao i rezultat poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji.



PREDUZEĆE ZA REVIZIJU I KONSALTING

Stanišić audit d.o.o.

Danijelova br. 32 Tel.: (011) 3093-211,3093-212,3093-213,FAX: 3093-214

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak)

AKCIONARIMA

AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA UPRAVLJANJE SLOBODNOM ZONOM PIROT, PIROT

Ostala pitanja

Prema podacima iz finansijskih izveštaja za 2015. godinu, Akcionarsko društvo za upravljanje slobodnom zonom Piroto, Piroto je, u skladu sa kriterijumima propisanim članom 6. Zakona o računovodstvu, razvrstano u malo pravno lice. S obzirom na veličinu i ostvarene poslovne prihode Društvo nije, saglasno članu 21. Zakona o reviziji, obveznik revizije redovnih finansijskih izveštaja za 2016. godinu.

Beograd, 19. jun 2017. godine

Licencirani ovlašćeni revizor

Zorica

Dimitrijević

100038718-2011

957715019

Digitally signed by Zorica
Dimitrijević
100038718-201195771501
9
Date: 2017.06.19 16:14:31
+02'00'